
48 απαντήσεις
39,6% Α’ Γυμνασίου
35,4 % Β’ 
25% Γ’

60,4% κορίτσια
39,6% αγόρια









Τι θέλεις να γίνει στο σχολείο μας για την αντιμετώπιση της βίας;37 απαντήσεις

ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ
Περισσότερη επιτήρηση 
Περισσότερος έλεγχος στα διαλείμματα και την ώρα του σχολασματος από επιμελητές και αυστηρή 
τιμωρία στους θύτες αυτών των περιστατικών 
Οποιοα την δέχεται να μη φοβάται να μιλα
Να υπάρχει Έλεγχος από τους καθηγητές 
να παρουν ευθηνες οι καθηγητες γιατι σε πολλα περιστατηκα βιας σιωπουν και αδιαφορουν 
Δεν ξέρω.μονο ότι δεν πάει άλλο αυτή η κατάσταση 
Να φέρεται φυλακα και να φυγει το ΕΠΑΛ γιατι ολα ξεκινανε απο εκει......
Να υπαρχει φυλακας προστασιας στο σχολειο.
Περισοτερη επιτηρηση απο τους καθηγητες και ποιο δραστικες αποφασεις,και αποβολη απο το 
σχολειο ολων αυτων που προκαλουν βια και μπουλινγκ στο σχολειο ,να εχει το σχολειο δραστικες 
αποφασεις
πιο αυστηρές ποινές 
Να αλλάξει μυαλό το μεγαλύτερο ποσοστό του σχολείου μας 
Να ενημερωνουν τους δασκάλους.
Καλύτερη αντιμετωπιση απο τα στελεχοι του σχολειου και αμεση παρεμβαση για την πρόληψη 
κατα της βιας 



Ενημέρωση στους καθηγητές.
Να λάβουν αυστηρότερα μέτρα 
Να υπάρχει καλύτερη επίδραση από το σχολείο και οποίο παιδί ασκήσει βία σε κάποιο άλλο να 
φύγει κατευθείαν από το σχολείο 
Περισσοτερη ενημέρωση από ειδικούς 
Να υπαρχει μεγαλύτερο ενδιαφέρον από την ομαδα των καθηγητων και να υπάρχουν δραστικές 
λύσεις και όχι απλα λόγια. 
Να μιλανε τα θύματα και να γίνονται περισσότερα πράγματα για αυτό το θέμα 
Ενημέρωση των μαθητών 
Περισσότερος έλεγχος 
Να υπάρχει περισσότερη ενημέρωση και επίβλεψη από τους μεγαλύτερους 
1. Να ενισχύσουν το σχολείο με φύλακα και ψυχολόγο 
Να μην ξανά έρθουν στο σχολείο τα παιδιά που το δημιουργούν. Χρειάζεται ιδική μεταχείριση. Δλδ 
να καλέσουν οι καθηγητές τους γονείς κ να τους καθοδηγήσουν οι καθηγητές τους γονείς. Γενικά 
να ενημερώνουν τους γονείς.
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΜΕΡΙΜΝΑ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ
Να υπαρχουν περισσοτεροι καθηγητές στην αυλη
Να ενημερώνονται οι γονείς 
Να υπάρχει περισσοτερη στήριξη για τα παιδιά που δέχονται βία, οι καθηγητές να είναι πιο 
παρατηριτικοί και υποστηρικτικοί και να ευαισθητοποιηθούν όλοι οι μαθητές μέσω σχολικών 
δράσεων 
Να συγκεντρωθούμε όλοι μαθητές κάπου μέσα στο σχολείο και μετά να γράψουμε ο καθένας από 
ένα ανώνυμο χαρτάκι που να λέμε αν έχουμε δεχτεί βία και τι βια έχουμε δεχτεί μετά θα τα 
βάλουμε όλα σε ένα κουτί και ύστερα θα σηκωνόμαστε με τη σειρά ένας ένας και θα διαβάζουμε το 
χαρτάκι μπροστά σε όλους και έτσι πιστεύω οι περισσότεροι θα νιώθουν άσχημα για το τι έχει 
συμβεί σε κάθε παιδί και αυτό θα είναι καλό επειδή θα είναι ανώνυμα και δεν θα ξέρουν σε ποιον
Πρέπει να απομονωθούν αυτοί που προκαλούν βία μαζί με την οικογένειά τους που τους 
υπερασπίζονται 
Να ενδιαφέρονται οι καθηγητές και να βάζουν τιμωρίες
Να ενημερώνονται οι μαθητες σχετικά με ολες τις μορφες εκφοβισμου και την αντιμετώπιση του 
αλλα και την πρόληψή τους. Επισης οι καθηγητες να ειναι προσιτοι ετσι οστε ενα παιδι που εχει 
πεσει θυμα εκφοβισμου να νιωθει ανετα να τους μιλήσει. 
Πιστεύω ότι αν τα κρούσματα μαθητών που δέχονται μια άσχημη συμπεριφορά από άλλους 
μαθητές θα πρέπει να παρθούν πιο αυστηρά μέτρα και να ενημερωθούν όλοι σχετικά με της ποινές 
που θα έχει κάποιος που δρα έτσι. Επίσης να υπάρχει κάποια ομάδα που μπορεί να απευθυνθεί το 
θύμα όπως και υπάρχει. Πιστεύω ότι αυτά τα δύο είναι αρκετά διότι το σχολείο μας δεν έχει και 
πολύ μεγάλο θέμα διότι κύριος αυτά που λέει ο ένας μαθητής στον άλλον είναι πείραγμα.
Να ασχοληθουν λίγο παραπάνω 
περισσοτεροι καθηγητες στα διαλειμματα και να υπαρχει φυλακας στο σχολειο. 
Κάθε τι που γίνεται να το αντιμετωπίζετε σαν κάτι σημαντικό 


